                                                                   №1
1. Машина прошла 510 км со скоростью 85 км/ч. Какой продолжительности был рейс?

2. Два мотоциклиста выехали одновременно из двух городов, расстояние между которыми 450 км. Скорость одного из них 80 км/ч, а скорость другого 70 км/ч.

      На каком расстоянии друг от друга они будут через 2 часа, если движутся они  

      навстречу друг другу?





№2

1. В загородный лагерь отправляли 260 человек. Сколько нужно заказать автобусов, если в каждом автобусе должно быть не более 30 человек?
2. Автопробег Москва – Владивосток планируется провести за 2 недели. Расстояние по автодорогам от Москвы до Владивостока 9768 км. В первую неделю пройдено 4516 км. Что больше: пройденный или оставшийся путь?
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1. Велосипедист проехал трассу длиной 103,5 км со скоростью 34,5 км/ч. Сколько времени он затратил на прохождение трассы?

2. Теплоход вверх по течению реки шёл со скоростью 30 км /ч и прошёл расстояние от одной пристани до другой за 6 часов. Обратно вниз по течению он шёл с большей скоростью – 36 км/ч. За сколько часов он проделал обратный путь?
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1. Собственная скорость катера 12,8 км/ч. Скорость течения реки 1,7 км/ч. Найдите скорость катера по течению и против течения реки.

2. Два автомобиля выехали навстречу друг другу из двух пунктов, расстояние между которыми 840 км. Скорость одного – 50 км/ч, скорость другого – 70 км/ч. Сколько времени они проедут до встречи?





№5

1. Скорость движения теплохода по течению реки 22,7 км/ч. Скорость течения                            1,9 км/ч. Найдите собственную скорость теплохода и его скорость против течения.
2. Поезд Кишинёв-Москва идёт через Киев. От Кишинёва до Киева идёт 12 часов. Это на 2 часа меньше, чем время, необходимое ему на путь от Киева до Москвы. Сколько часов идёт поезд от Кишинёва до Москвы?
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1. Теплоход по течению реки проходит 33,7 км за 1 час. Скорость течения 2, 5 км/ч.

Найдите скорость теплохода против течения.

2. Из двух сёл одновременно навстречу друг другу вышли два пешехода и встретились через 1,5 часа. Расстояние между сёлами 12,3 км. Скорость одного пешехода 4,4 км/ч. Найдите скорость другого пешехода.
№7
1. Федя и Вася шли навстречу друг другу. Каждый час расстояние между ними уменьшалось на 8,4 км. Найдите скорость Феди, если скорость Васи 3,5 км/ч.
2. Два велосипедиста выехали одновременно из одного и того же пункта и двигались в одном и том же направлении. Скорость первого велосипедиста 6 км/ч, а скорость второго 1,5 раза больше. Какое расстояние будет между ними через 2 часа?
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1. Скорость катера по течению реки 17,5 км/ч, а против течения 12,5 км/ч. Какова скорость течения?

2. Маша и Вера вышли из двух сёл навстречу друг другу. Маша шла со скоростью                 3 км/ч, и её скорость была в 1,5 раза меньше скорости Веры. Через 2 часа девочки встретились. Какое расстояние между пунктами?
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1. Первый велосипедист догонял второго, причём расстояние между ними уменьшалось каждый час на 2,75 км. С какой скоростью ехал первый велосипедист,  если второй  ехал со скоростью 12,5 км/ч?

2. Моторная лодка догоняет плот. Сейчас расстояние между ними  35 км. Скорость плота 2,5 км/ч, а скорость моторной лодки 9,5 км/ч. Какое расстояние будет между ними через 3 часа?
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1. Скорость полёта вороны 40 км/ч. Скорость полёта скворца в 1,2 раза больше скорости вороны. Найдите скорость скворца.

2. За три дня турист прошёл 40 км. В первый день он прошёл 40%, а во второй день 30% всего пути. Сколько километров прошёл турист за третий день?
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1. Автомобиль прошёл расстояние 202,5 км  за 3 часа. Поезд затратил на тот же путь на один час больше. На сколько скорость автомобиля больше скорости поезда?

2. Автомобиль двигался 3,2 часа по шоссе со скоростью 90 км/ч, затем 1,5 часа по грунтовой дороге со скоростью 45 км/ч, наконец, 0,3 часа по просёлочной дороге со скоростью 30 км/ч. Найдите среднюю скорость автомобиля на всём пути
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1. Велосипедист проехал трассу длиной 103,5 км со скоростью 34,5 км/ч. Сколько времени он затратил на прохождение трассы?
2. Для разравнивания дороги направлены две грейдерные машины. Первая машина может выполнить всю работу за 12 дней, а вторая – за 6 дней. За сколько дней они выполнят всю работу, работая вместе?
